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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

 

Καταγγέλλουμε τη συνδικαλιστική παράταξη του ΠΑΜΕ/ΚΚΕ σε συνέχεια της καταγγελίας της 

περιφερειακής μας οργάνωσης "Σωματείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων Ρόδου" για την απίστευτη 

προβοκάτσια της κατάθεσης ασφαλιστικών μέτρων με διακοπή των αρχαιρεσιών για την 

ανάδειξη νέας Διοίκησης -μέχρι την τακτική εκδίκαση στις 9 Μαρτίου- από την εκεί μειοψηφία 

στο Σωματείο, αλλά και στον κλάδο με ευθεία παρέμβαση στελέχους της μειοψηφίας και 

κομματικού δικηγόρου από την Αθήνα. 

Δεν μας εκπλήσσει πλέον τίποτε, είναι δεδομένη η διασπαστική – αντεργατική δράση της 

κομματικής παράταξης – θρησκευτικής αίρεσης, αλλά ο δρόμος που ακολουθούν είναι εξαιρετικά 

ολισθηρός για το συνδικαλιστικό κίνημα συνολικά και οδηγεί στην ολοκληρωτική διάσπαση.          

Η τακτική τους πλέον είναι ξεκάθαρη: Όσα Σωματεία δεν μπορούν να ελέγξουν, σαμποτάρουν με 

κάθε τρόπο τις εκλογικές τους διαδικασίες, με προφανή στόχο τον περιορισμό των δυνάμεων 

τους και την τελική άλωση τους, σε πρωτοβάθμιο αλλά και δευτεροβάθμιο επίπεδο. 

Σε ότι αφορά το Σωματείο μας στην Ρόδο κινήθηκε καταστατικά εκκαθαρίζοντας το μητρώο του 

από ανενεργά μέλη αλλά και προειδοποιώντας έγκαιρα από εξαμήνου όσα μέλη αρνούνταν να 

τακτοποιήσουν τις οικονομικές τους υποχρεώσεις απέναντι στο Σωματείο, ότι δεν θα μπορούσαν 

να ψηφίσουν κατά τις επερχόμενες εκλογές. 

Πρόκειται για ένα Σωματείο με σημαντικό κόστος λειτουργίας και με μισθοδοσία υπαλλήλου  που 

δεν επιδοτείται η λειτουργία του από πουθενά, παρά μόνον από τις εισφορές των μελών του και 

θα ήταν εξαιρετικά άδικο για τα 2 – 2,5 χιλιάδες μέλη του που έχουν τακτοποιήσει τις 

υποχρεώσεις να τύχουν άνισης μεταχείρισης με αυτούς που αρνούνται να πληρώσουν. 

Εν τέλει η επαίσχυντη αναβολή στην ολοκλήρωση των εκλογικών διαδικασιών του Σωματείου 

έρχεται την ώρα που επίκειται η έναρξη της Τουριστικής περιόδου, οι εργαζόμενοι χρειάζονται τη 

δράση και στήριξη του Σωματείου τους σε μια Τουριστική αγορά όπως η Ρόδος με σοβαρά 

προβλήματα και το μόνο που δεν χρειάζονταν ήταν η θλιβερή υπονομευτική δράση της 

μειοψηφίας. 
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